

习近平抵达阿斯塔纳出席上海合作组织成员国元首理事会第二十四次会议并对哈萨克斯坦进行国事访问

新华社阿斯塔纳7月2日电 当地时间7月2日中午,国家主席习近平乘专机抵达阿斯塔纳,出席上海合作组织成员国元首理事会第二十四次会议,应哈萨克斯坦共和国总统托卡耶夫邀请,对哈萨克斯坦进行国事访问。

习近平乘坐的专机进入哈萨克斯坦领空后,哈萨克斯坦三架空军战斗机升空护航。

专机抵达阿斯塔纳纳扎尔巴耶夫国际机场时,哈萨克斯坦总统托卡耶夫率政府第一副总理斯科利亚尔、副总理兼外长努尔特列乌、总统外事

顾问卡济汉、阿斯塔纳市长卡瑟姆别克等高级官员热情迎接。身着盛装的哈萨克斯坦女青年向习近平献花。

托卡耶夫在机场为习近平举行盛大隆重的迎宾仪式。100余名仪仗兵英姿挺拔,军乐团奏响迎宾曲和迎宾号角。近百名哈萨克斯坦儿童挥舞中哈两国国旗,欢呼“您好”,热烈欢迎习近平到访。

习近平在托卡耶夫陪同下检阅仪仗队。十余名哈萨克斯坦少年儿童用中文演唱《歌唱祖国》。

习近平发表机场书面讲话,代表中国政府和中国人民,向友好的

哈萨克斯坦人民致以诚挚问候和良好祝愿。

习近平指出,中哈友好源远流长。两国建交32年来,中哈关系经受住时代变迁和国际风云变幻的考验,结为独一无二的永久全面战略伙伴关系,树立了邻国和衷共济、互利共赢、相互成就的关系典范。11年前,我在哈萨克斯坦首次提出共建“丝绸之路经济带”倡议。如今,中哈共建“一带一路”硕果累累。我期待同托卡耶夫总统就中哈关系以及共同关心的国际和地区问题深入交换意见,为中哈永久全面战略伙伴关系发展

擘画新蓝图、作出新部署。我也期待出席上海合作组织阿斯塔纳峰会,同各方一道共话组织未来,共商合作大计,推动这一重要多边机制实现新的更大发展。

蔡奇、王毅等陪同人员同机抵达。中国驻哈萨克斯坦大使张霄也到机场迎接。

习近平乘车从机场赴下榻饭店途中,当地中资企业代表等候在道路两旁,挥舞中哈两国国旗,高举“热烈欢迎习近平主席访问哈萨克斯坦”等红色横幅,热烈欢迎习近平主席到访。

记者 杨依军 马峰

周斌会见我市受表彰的全省“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”代表

践行全心全意为人民服务宗旨 努力以新担当新业绩展现新形象

盐城晚报讯 7月2日下午,市委书记周斌会见我市受表彰的第六届全省“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”代表,代表市委、市政府向他们表示祝贺,并向奋战在全市各条战线上的广大公务员致以诚挚问候。

近年来,全市广大公务员深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,坚持人民至上,积极担当作为,依法履职用权,为全市高质量发展大局汇聚起强劲动能。在6月27日召开的全省“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰

大会上,市人社局、射阳检察院被表彰为全省“人民满意的公务员集体”,市残联刘晓军、市生态环境局成功、市农业农村局冯猛、建湖县公安局曹流被表彰为全省“人民满意的公务员”。

周斌与大家座谈交流,详细了解大家工作生活情况,勉励受表彰的同志珍惜荣誉、再接再厉,干在实处、走在前列,努力以新担当新业绩展现新形象。周斌说,“人民满意”是对公务员的最高褒奖。党的十八大以来,习近平总书记围绕建设人民满意的公务员队伍作出一系列重要论述,为

做好新时代公务员工作提供了根本遵循。我们要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,深刻理解“公务员”三字所蕴含的深意,牢记肩负的沉甸甸使命,不断对照“人民满意”标准,在平凡岗位上书写不一样的精彩篇章。

周斌指出,当前,盐城正踏上勇当全省发展新质生产力重要阵地“碳路先锋”的新征程。全市广大公务员要以受表彰的先进为标杆,践行全心全意为人民服务的根本宗旨,弘扬“不怕困难、不畏艰险,勇于斗争、敢

于胜利”的精神,传承红色基因,赓续红色血脉,以一往无前、永不懈怠的奋斗姿态和扎扎实实、踏踏实实的工作作风,努力创造无愧于党、无愧于人民的工作业绩,为谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章贡献更大力量。各地各部门要更加重视公务员队伍建设,大力宣传先进典型,引导广大公务员见贤思齐、比学赶超,加快建设让党放心、让人民满意的高素质专业化公务员队伍。

市委常委、秘书长薛盛堂参加。
记者 韩宝贵

周斌开展巡林并调研林长制工作

强化资源保护 提升绿化品质 为勇当重要阵地“碳路先锋”厚植生态优势

盐城晚报讯 7月2日上午,市委书记周斌开展巡林,调研林长制执行、资源保护、森林防火、有害生物防控等工作。他强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,按照中央和省市委部署要求,坚决扛起生态文明建设的重要政治任务,统筹推进山水林田湖草沙一体化保护和系统治理,严格落实林长制,深入打好互花米草治理攻坚战,全面提升大美生态“含金量”,为勇当全省发展新质生产力重要阵地“碳路先锋”厚植生态优势。

我市现有东台、大丰、盐城、建湖、射阳及射阳金海6个林场,总面积近13万亩。雨后的大丰林场苍翠欲滴、空气清新,杨树、水杉、榉树等各色树种错落有致,一眼望不到边际。

周斌踏上林场步道开展巡林工作,听取全市林长制工作总体情况汇报,实地检查大丰林场资源管护、森林防火和林业有害生物防控等工作,叮嘱林场要进一步理顺管理机制体制,压紧压实森林资源保护管理责任,丰富生物多样性,提升林业固碳增汇能力,因地制宜发展林下经济、生态旅游等产业,为全市生态文明建设发挥更大作用。在大丰林场视频监控室,周斌仔细检查监管平台运行情况,要求强化科技赋能,加大智能化监控设施投入,依靠新技术新手段推动治理

效能跃升。

互花米草治理,是保护沿海生态环境的重要举措。川东闸区域经过有效治理,之前被互花米草遮蔽的滩涂露出本色,不时吸引盘旋的鸟儿落下觅食。周斌边走边看边问,肯定互花米草治理成效,并与专家深入交流,了解相关科研项目进展,要求有关方面要基于自然的解决方案(NbS),加快治理进度,建立长效机制,努力为互花米草治理工作提供盐城方案、贡献盐城力量。

周斌在调研中强调,生态禀赋是盐城最亮丽的底色。各地各部门要强化推深做实林长制的思想自觉、政

治自觉、行动自觉,持续推进国土绿化,强化林业资源保护,加强林业生态建设,全面推动国土绿化事业高质量发展。要重点实施好盐碱地植绿、绿美家园建设等十大行动,加快提升城乡绿化品质,以实实在在在工作成效展示人与自然和谐共生的现代化生动实践。要严格落实各方责任,督促各级林长积极履职,提升林业基层基础能力,加大支撑投入,营造浓厚氛围,形成各方齐抓共管的良好工作格局。

市领导薛盛堂、王连春参加活动。

记者 王叶州

“讲文明 树新风”公益广告

深化全国文明城市创建



盐阜大众报业集团 宣